

电子支付受青睐,市民足不出户也能缴费

首日柜台缴供暖费人数5年来最少

本报10月9日讯(记者 巩悦悦 通讯员 薛燕 杨春来) 9日是张店中心城区供暖费缴纳首日,齐鲁晚报记者从淄博供热部门了解到,不少热企今年创新了供暖费收取方式,市民足不出户也能缴费,首日柜台缴费人数5年来最少。

9日8时许,齐鲁晚报记者在淄博热力客服中心看到,大厅里的7个缴费窗口前,零零散散地排着20余位市民。据一位工作人员介绍,五六年来,同期相比,今年是柜台缴费人数最少的一次。

“以前上午10时30分左右,前来缴费的人非常多,但今年却特别少。”该工作人员分析道,早上起雾是一方面原因,最主要原因是由于今年的缴费方式发生了变化。以前只能通过一家银行缴费,如今却能通过四家银行进行缴费,此外今年还开通了微信缴费的方式。

齐鲁晚报记者还了解到,淄博环保供热有限公司、淄博泰和热力有限公司客服中心均开通了微信公众号,部分供热企业还与相关银行开通了网上银行缴费方式,广

大市民足不出户即可完成供暖费缴纳。

记者从淄博热力客服中心获悉,截至9日15时许,该公司辖区共有2373户居民缴纳供暖费。其中,通过微信缴费的有536户,通过建设银行、齐商银行、工商银行缴费人数达328户,通过浦发银行自助缴费达154户,柜台缴费人数达1361人。据淄博热力有限公司客服中心副主任孙娜娜说,除柜台缴费外,通过其他方式缴纳供暖费的人数占40%。

冷空气来袭,今明两天仍是阴雨天

一场秋雨一场寒,明天最低8℃

本报10月9日讯(记者 李洋) 随着寒露节气的到来,天气渐冷。长假后上班首日,我们就将迎来冷空气的考验,淄博市最低气温或将降至8℃。

齐鲁晚报记者从淄博市气象局了解到,受较强冷空气影响,9日下午到11日,淄博市将有一次降雨、大风和降温天气过程。9日下午到10日夜间,有小雨;北风3到4级阵风6级;气温将明显下降,过程降温幅度6~8℃,11日早晨的最低气温在6~8℃。此外,淄博市气象局8日15时40分继续发布大雾黄色

预警信号。

专家提醒,深秋时节,常常是清晨醒来,窗外薄雾蒙蒙。秋雾会伤害人的身体健康。雾在形成时,其微小的水珠溶解和吸附了空气中的粉尘及废气,不仅含有一些地表的病原微生物,而且在阳光作用下,还会发生化学反应,产生浅蓝色光化学烟雾。浓浓的秋雾会刺激人的眼睛和黏膜,容易诱发慢性呼吸道疾病。不应在雾天进行剧烈的运动,组成雾核的颗粒很容易被人吸入,并容易在人体内滞留,而锻炼身体特别是

剧烈运动时吸入空气的量比平时多很多,这更加剧了有害物质对人体的损害程度,习惯晨练的人在有雾的早晨最好在室内锻炼。

淄博市气象台预报,未来五天天气情况如下:10日,阴有小雨,北风3~4级,气温12~19℃;11日,阴有小雨转多云,北风3~4级,气温8~17℃;12日,多云转晴,北风2~3级,气温9~18℃;13日,晴转多云,北风转南风2~3级,气温9~21℃;14日,多云,南风转北风2~3级,气温12~21℃。

高青县八路军希望小学:
“庆十一”党课进校园

国庆节前夕,木李镇八路军希望小学邀请党校教师到校为师生做“庆十一”党课进校园报告。党校老师讲述了党的历史,讲述了刘胡兰同志用生命捍卫党的尊严的故事,旨在教育师生争做党的好接班人。(孙军)

临淄区皇城一中:
开展“红歌”合唱比赛

日前,皇城一中举行了“红歌我来唱”合唱比赛,欢庆祖国生日。通过《让我们荡起双桨》等歌曲,抒发了学生对伟大祖国的热爱之情。比赛充分展示了学生热爱祖国、积极进取、团结向上的精神风貌。(李波)

高青县花沟镇中心小学:
开展国庆经典诵读活动

日前,花沟镇中心小学组织开展了“庆国庆·经典诵读”活动。旨在通过活动促进广大师生阅读经典,热爱经典,弘扬中华民族优秀传统文化,提高学生文化和道德素养,增强民族自信心和自豪感。(曲继续 刘会聪)

临淄区朱台镇中心小学:
加强校园文化建设

新学期,朱台镇中心小学着力加强校园文化建设,积极营造校园文化环境,充分优化校园文化氛围。建设了“文化长廊”,设置了宣传栏、学习园地、艺术作品长廊等,及时宣传报道校园的新人、新事、新面貌。(步宏章)

桓台县初中教学工作会在
鱼龙中学举行

为了更好地推进全县初中教育教学工作,日前,桓台县初中教学工作会在鱼龙中学召开。全县初中校长及部分骨干教师、县局科室负责人、县教研室全体初中教研员共计150人参加了会议。(巩新华 李明书)

张店区马尚一中:
举行创建文明校园仪式

日前,马尚一中举行了“创建文明校园,争做文明学生”活动启动仪式。旨在通过活动进一步规范学生日常行为,增强班级凝聚力、向心力,进一步促进学生文明习惯的养成,推动学校教育教学工作发展。(李娜)



小小五角星,浓浓爱国情
国庆节前夕,沂源县荆山路幼儿园的孩子们和家长一起参加“小小五角星,浓浓爱国情”亲子手工制作活动迎国庆。(夏巧凤)



传承经典·为祖国献歌
国庆节前夕,沂源县沂河源学校小学部举行了“传承经典文化·为祖国母亲献歌”诵读比赛活动,庆国庆。(解文刚)

向国旗敬礼,喜迎国庆节
国庆节前夕,沂源县振兴路小学举行了“向国旗敬礼,喜迎国庆节”为主题的升旗仪式。培养学生的爱国热情。(黄晓艳)



开展“向国旗敬礼”活动
国庆节前夕,张店区大张学校组织开展了“向国旗敬礼”班会活动。旨在培养学生的爱国情怀。(国旭 李菲菲)



激发幼儿的爱国热情
为激发幼儿的爱国热情,国庆节前夕,淄川区实验幼儿园结合幼儿特点,开展了丰富多彩的国庆系列活动。(马永群)

参观爱国主义教育基地
国庆节之际,沂源县鲁村镇中心小学组织部分少先队员,参观了爱国主义教育基地——618战备电台。(房秀伟 丁兰)

张店五中:

社团汇报演出喜迎十九大

本报讯 日前,张店五中“喜迎十九大校园文化暨社团活动汇报演出”在学校田径场隆重举行。学校十余个社团与全体教师同台演出,全校1600余名师生观看了演出。

学校全体教师和健美操、毽球、话剧、美术、书法、朗诵、音乐等社团将精心准备的节目进行了汇报演出,大家用朗诵、舞蹈、歌曲、话剧等抒发了

对祖国大好河山的热爱,用自己的实际行动向十九大献礼。

本次汇报演出旨在引导广大师生积极培育和践行社会主义核心价值观,以良好的精神风貌和优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。整台演出始终洋溢着热烈、喜庆,积极向上的气氛,师生们高昂而热烈的歌声,深切而饱满的激情,感染了现场观众。(王来)

公 告

居然之家临淄店JM18-1-1-042摊位(面积237.1m²)金意陶品牌经销商韩应忠(身份证号码370305197105202834)和JM18-1-1-043摊位(面积285.8m²)乔顿陶瓷品牌经销商赵镇泓(身份证号码370305198901126515),因拖欠本商场租金和物业费等相关费用,我商场对其进行多次催缴仍未果,依据2人与居然之家临淄店所签订招商合同的相关规定,现对以上两个品牌予以清场处理,我商场将收回以上2个摊位并进行招商,同时依据相关法律法规对韩应忠和赵镇泓进行起诉,追缴2人所欠居然之家临淄店的所有费用,其他债务关系与居然之家临淄店无关。

特此公告!

淄博临淄居然之家家居管理有限公司
2017年10月09日

挂 失

山东头等饮品有限公司法人代表高守建印鉴章不慎丢失,声明作废。山东头等饮品有限公司银行开户许可证,核准号:J4530010870201,不慎丢失,声明作废。

李洋洋丢失失业证,号码为370302198602274535,声明作废!

临淄二中:

新生到实践基地学习

日前,临淄二中初一新生在级部主任、班主任等老师的带领下,先后奔赴临淄区中学生实践基地、临淄制药厂、淄博市亿百合食用菌公司等地进行了社会实践。旨在丰富学生的知识内涵,拓展学生的视野。(李长伟)

高青县田镇义和小学:

“红领巾心向党”演讲赛

国庆节前夕,田镇义和完全小学各中队举行了以“红领巾心向党”为主题的革命诗歌及美文演讲比赛。旨在通过演讲的方式重温党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步增强全校师生的爱国主义热情。(刘春燕)

周村区城北中学:

举行学生运动会

日前,周村区城北中学举行2017年学生体质健康达标运动会。此次达标运动会,不仅检测了学生的身体素质,还激发了学生参与体育锻炼的积极性,推动了学校“阳光大课间”活动的深入开展。(王宝强)

中秋佳节送爱心 “双节”

之际,沂源县鲁村镇草埠中心完小少队委组织学生到镇敬老院参加“尊老、敬老、爱老”社会实践活动。(唐家远)

开展“向国旗敬礼”活动

为强化未成年人爱国意识,国庆前夕,桓台县马桥实验小学开展经典诵读迎国庆活动。(崔亦强 罗莉)